

烟台市民可申请政府信息公开

15个工作日内答复,不得有偿提供信息

本报10月11日讯 近日,烟台市正式发布《烟台市政府信息公开工作规定》,今后市民可依据相关规定,向行政机关提起申请政府信息公开。

根据规定,申请人申请政府信息公开,应当填写政府信息公开申请表,并填写申请人的姓名或者名称、联系方式、通信地址等信息。申请人填写的政府信息公开申请表可以当面向行政机关提交,也可以通过政府网站或者电子邮件、

信函、电报、传真等形式向行政机关提交。

行政机关对收到的政府信息公开申请,需在1个工作日内进行清点,逐一登记签收日期、申请人、来源、申请件流水号等信息。行政机关按规定答复申请人,能够即时答复的,应当即时予以答复;不能即时答复的,应当自收到申请表之日起15个工作日内以申请人要求的方式答复。15个工作日内不能答复的,经行政机关政府信息公开工作机构负

责人同意,可以延长15个工作日,并应当将延长期限的理由以申请人要求的方式告知申请人。

行政机关制作政府信息后,能够即时交付申请人的,应当即时交付;不能即时交付申请人的,应当按照申请人要求的方式邮寄、递送、发送传真或者通知申请人前来领取。行政机关无法按照申请人要求制作或者提供政府信息的,可以安排申请人查阅相关资料或者采取其他适当方式公开。

申请人申请公开的政府信息已经移交档案馆或者档案机构的,由受理申请的行政机关持本单位查档公函和介绍信,证明身份,说明利用目的、范围、方法,到档案馆或者档案机构查询和获取相关政府信息。申请人向行政机关申请提供与其自身相关的注册登记、税费缴纳、社会保障等政府信息的,应当持有效身份证件或者其他证明文件,当面向行政机关提交政府信息公开申请表,并签名或者盖章。

申请人有证据证明行政机关提供的与其自身相关的政府信息记录不准确的,有权要求该行政机关予以更正。申请人属于城乡最低生活保障对象或者确有其他经济困难情形,无力缴纳政府信息公开申请公开成本费用的,经本人申请、行政机关政府信息公开工作机构负责人同意,可以减免相关费用。行政机关不得通过其他组织、个人以有偿服务方式提供政府信息。

(本报记者)

近日,在烟台边防支队训练基地,烟台各地边防官兵们开展警务实战技能训练。民警们对警务实战技能科目中的徒手控制、上铐、伸缩警棍的使用以及射击等内容进行了全面具体的强化训练。 本报记者 赵金阳 通讯员 臧保东 摄影报道



苦练本领

创国家食安城工作调度会召开

本报10月11日讯(记者 秦雪丽 通讯员 夏天棋) 10月11日上午,市政府召开创建国家食品安全城市工作调度会议,研究部署食品安全和创城工作。副市长张代令出席会议并讲话。

会议指出,食品安全关系群众的切身利益,是民生福祉的体现。创建国家食品

安全城市是提升烟台食品安全监管水平的重要举措,必须充分认清食品安全面临的新形势新任务新要求,以对人民群众高度负责的精神,筑牢食品安全底线,保障群众身体健康和生命安全。

会议要求,各级各有关部门要聚焦关键部位,特别

是监管人员和装备设施配备、食品生产经营管理制度、监督抽检等重要方面要加大力度,确保达标;要按照职责分工,全面梳理汇总,高质量准备创城资料;要广泛开展宣传,努力营造全社会共同参与的创建氛围,确保国家食品安全城市创建工作顺利通过验收。

家有过期药,周五到莱山换购

本报10月11日讯(记者 秦雪丽 通讯员 夏天棋) 家里有过期药品,不知怎么处理咋办?10月14日(本周五)到莱山区立健旗舰店吧,当天食药部门联合药店将举办“安全用药月”宣传暨家庭过期药品回收活动,现场更有免费测血压,免费测血糖,免费微量元素检测等

服务活动。借创建国家食品安全城市的有利契机,烟台市食品药品监督管理局和莱山区食品药品监督管理局联合立健药店连锁于2016年10月14日在烟台市莱山区立健旗舰店举办烟台市“安全用药月”宣传暨家庭过期药品回收活动。

下月有场职业资格鉴定考试

本报10月11日讯(记者 焦兰清 通讯员 王树伟) 记者从烟台市职业技能鉴定中心获悉,烟台将于2016年11月26日对所辖区的技工院校(高职院校)高级班毕业生进行国家职业资格统一鉴定。

据悉,此次的鉴定对象为符合申报高级职业资格条件的各类技工院校(高职院校)高级班毕业生。

考试分理论与实操两部分。理论考试统一在11月26日上午8:30—10:00进行,技能操作考试于理论考试结束后顺延进行。据了解,此次鉴定考试在烟台市共设4个考点,将涉及维修电工、汽车修理工、数控车工、车工、机修钳工、食品检验工等18个职业(工种),共有1931名在校学生参加本次职业资格鉴定考试。

颠覆传统体检模式 引领健康体检新时代

美年大健康携多多健康开启体检管理新模式

集线下体检线上健康管理远程专家监护的首发产品

烟台美年大健康体检管理中心携手多多健康管理服务开创了全新健康体检模式,他们将传统的有体检无管理的体检进行了创新,变成了根据对体检进行数据分析,针对不同的需求配备多多健康的监护设备形成了每年全面的综合体检和有问题项目的天天体检相结合,真正意义上实现了有健康管理的体检,从而颠覆了传统的体检理念。

一直以来,“常规式的体检”已经成为了人们的一种习惯,不少人每年都会去做体检。尽管定期体检是消除疾病的必要手段之一,但快餐式的体检最大的弊端就是仅仅是体检而已,它没有检

后的关怀没有相应的解决方案。

针对这种情况烟台美年大健康与多多健康强强联手,在体检中心常规的体检完成后形成可视化数据上传至健康云平台,然后由专家大夫对您的体检报告进行分析并配备相应的健康管理设备,同在后台为您建立数据库,通过后台对您的健康进行系统化的管理,特别是针对亚健康及慢性病人人群的健康管理,通过持续动态的体征指标监护,及时综合医疗评估建议,有效控制病情,远离“隐形杀手”降低意外风险。同时平台还可用于子女对父母健康的监护管理,云平台借助健康监护高新科技、专业化健

康服务机构,为老龄人群,提供慢病监护、疾病预防、日常保健、紧急预警,实现社区居家养老,降低独居老人发生意外无人知晓的风险。

该系统是由山东多多健康管理服务有限公司基于移动互联网技术、物联网技术、云技术与家用医疗健康电子技术完美结合的远程医疗健康管理平台,旨在为亚健康慢性病人提供健康云监护服务。平台致力于帮助亚健康及慢性病患者更好的进行健康管理,引导患者利用科学的方式管理身体获得健康。同时,让患者养成更加健康的生活习惯,让患者的亲属更加了解患

者的健康状况,让医疗工作者更加全面及时地为患者及其家庭服务。

此次美年大健康携多多健康针对慢性病患者和独居老人主要推出了两套产品:

1. 针对独居老人的365起居监护服务

●服务名称——起居监护服务
●服务内容:健康起居监护服务:能够有效的降低独居老人在家中发生意外而无人知晓的风险;动态监测,让子女和大夫可远程监护您的健康指标。

2. 针对慢性患者的3650健康服务套餐

●服务内容:亚健康慢性病跟踪



管理,通过长期系统动态监护和管理,及时提供合理建议,远离隐形杀手威胁,及时预警,降低发生意外的概率。

美年大健康与多多健康推出的有健康管理的体检从根本上颠覆了传统的体检模式,开创引领了健康体检的新时代。